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Değerli bilim insanları,
Akdeniz Üniversitesi Gerontoloji bölümü olarak, yaşlanma ve yaşlılık alanında önemli bir bilgi paylaşımı ve iş birliği platformu olan XI. Uluslararası Sosyal ve Uygulamalı Gerontoloji Sempozyumu'nu düzenlemekten büyük bir heyecan duyuyoruz.
Sempozyumumuzun bu yılki ana teması "Gerontolojik ve Geriatrik Perspektiften Yaşlanma" olarak belirlenmiştir. Bu kapsamda, ulusal ve uluslararası alanda uzman akademisyenler, araştırmacılar, sağlık profesyonelleri ve politika yapıcılar bir araya gelerek bilgi ve deneyimlerini paylaşacak, yaşlanma konusundaki en güncel araştırmaları ve uygulamaları tartışacaklardır. Sempozyumun amacı, yaşlanma sürecini gerontolojik ve geriatrik perspektiflerden ele alarak, yaşlı bireylerin yaşam kalitesini artırmaya yönelik politikalar ve uygulamalar geliştirilmesine katkı sağlamaktır.
Kurulduğu ilk günden bu yana yaşlılık alanında çalışmalar yapan ve bu alana katkı vermek için önemli adımlar atan bölümümüz adına sizleri “XI. Uluslararası Sosyal ve Uygulamalı Gerontoloji Sempozyumu’na davet etmekten onur ve mutluluk duyarız.
Prof. Dr. Nilüfer KORKMAZ YAYLAGÜL
SEMPOZYUM BAŞKANI

Sempozyumumuz yüzyüze olarak planlanmış olup, doçentlik kriterlerini karşılamaktadır. 

