Değerli Öğretim Üyeleri,
Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi yayın organı olan Van İnsani ve Sosyal Bilimler Dergisi -ViSBiD/Van Journal of Humanities and Social Sciences -VJHSS, Haziran ve Aralık aylarında olmak üzere yılda iki kez yayınlanan, tamamen ücretsiz, açık erişimli, nitelikli yayın politikasını temel amaç edinmiş, sosyal ve beşeri bilim alanlarındaki akademik bilgi birikiminin yayınlandığı uluslararası bir platform olma amacı taşımaktadır. ViSBiD, disiplinlerarası, eleştirel ve karşılaştırmalı perspektifleri teşvik etmektedir.
Dergipark sistemi üzerinden yayınlanan, Türkçe ve İngilizce yayınlara yer veren ViSBiD; MLA’de dizinlenmekte, Index Copernicus, EBSCO ve TR Dizin için de çalışmalar devam etmektedir. DergiPark üzerinden makalelerine DOI numarası alan dergimiz, TR Dizin şartlarını sağlamış olup, başvurusunu tamamlamış ve sürecin tamamlanması beklenmektedir.
Dergimizin Aralık 2024’te yayınlanacak 8. sayısı ve sonraki sayıları için sosyal ve beşeri bilim alanlarında (filoloji, dilbilim, coğrafya, tarih, sosyoloji, psikoloji, felsefe, arkeoloji, antropoloji, sanat tarihi vb.) yazılmış nitelikli makaleler beklemekteyiz. 
30 Aralık 2024 tarihinde yayınlanması planlanan 8. sayı için DergiPark (https://dergipark.org.tr/tr/pub/visbid ) sistemi üzerinden 25 Kasım 2024 tarihine kadar makale kabulüne devam edilmektedir.  
Saygılarımla, iyi çalışmalar dilerim.
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Not: Makalelerin değerlendirilmesi, yayına hazırlanması ve yayınlanması sürecinde yazarlardan herhangi bir ücret talep edilmemektedir. Ayrıca dergimizin doçentlik ve akademik teşvik kriterlerini sağladığını da belirtmek isterim.

Dergimizle ilgili detaylı bilgiye aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz:
https://dergipark.org.tr/tr/pub/visbid
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