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T.C.
İSTANBUL KÜLTÜR ÜNİVERSİTESİ
MONDIACULT: Sürdürülebilir Kalkınmanın Lokomotifi Olarak Kültür
Zirvesi Daveti

İstanbul Kültür Üniversitesi olarak 22 Kasım Cuma günü, İstanbul Kültür Üniversitesi Bakırköy Yerleşkesi Ataköy Binasında bulunan Akıngüç Oditoryumu ve Sanat Merkezinde, UNESCO Türkiye Millî Komisyonu iş birliği ile gerçekleştirilecek “MONDIACULT: Sürdürülebilir Kalkınmanın Lokomotifi Olarak Kültür” Zirvesinde sizleri de aramızda görmekten onur duyarız.
İstanbul Kültür Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Sn. Fadime ÜNEY-YÜKSEKTEPE, UNESCO Türkiye Millî Komisyonu Başkanı Prof. Dr. Sn. M. Öcal OĞUZ, İstanbul Kültür Üniversitesi Mütevelli Heyet Başkanı Dr. Sn. Bahar AKINGÜÇ GÜNVER ile, T.C. Cumhurbaşkanlığı Kültür ve Sanat Politikaları Kurulu Başkanı ve Yazar Prof. Dr. Sn. İskender PALA’nın da konuşmacı olarak yer alacakları zirvemizde; somut olmayan kültürel mirasımız, sürdürülebilirlik perspektifinden ele alınacaktır.
UNESCO Somut Kültürel Miras Listesi, Somut Olmayan Kültürel Miras Listesi, Öğrenen Şehirler Listesi ve Yaratıcı Şehirler Listesi fotoğraflarından oluşacak sergiye de ev sahipliği yapacak Zirvemiz kapsamında, kültür dostları ile buluşmaktan onur duyarız.

Etkinlik katılım formu:
https://forms.gle/bPr7Tgx8B68ys8Sk6
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